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DETALHE DA ARMADURA

DE BORDO LIVRE DA LAJE

> 2h ou lb

_

Armadura positiva (inferior)

Laje

Armadura de bordo

VISTA
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Ferros de distribuição

Ferro
Armadura de distribuição

N14
23 N1 ø6.3 c/15  C=248

N15 18 N2 ø6.3 c/15  C=1208

N16 18 N3 ø6.3 c/15  C=VAR

N17 15 N4 ø6.3 c/15  C=298

N18 15 N5 ø6.3 c/15  C=VAR

N17 15 N6 ø6.3 c/15  C=215

N17 15 N7 ø6.3 c/15  C=255

N17 15 N8 ø6.3 c/15  C=335

N17 15 N9 ø6.3 c/15  C=225

Armaduras de distribuição
Armadura negativa (superior)

(continuidade das lajes)

VISTA FRONTAL

Viga

Armaduras de distribuição (N2)

ISOMÉTRICA

Armaduras negativa (N1)

(continuidade das lajes)

Laje 2

Viga

Laje 1

Laje 1 Laje 2

(amarração da arm. negativas)

N'2'

DETALHE DA ARMADURA DE SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE

E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO

eixo da viga

3 N1 øX.X c/xx

Laje 1 Laje 2

Ferros de distribuição

Ferro

Armadura de distribuição

6 N2 øX.X c/xx
N1
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Relação do aço

ELEMENTO
AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

Negativos
CA50 1 6.3 23 248 5704

CA50 2 6.3 18 1208 21744

CA50 3 6.3 18 VAR VAR

CA50 4 6.3 15 298 4470

CA50 5 6.3 15 VAR VAR

CA50 6 6.3 30 215 6450

CA50 7 6.3 30 255 7650

CA50 8 6.3 30 335 10050

CA50 9 6.3 30 225 6750

CA50 10 6.3 15 185 2775

CA50 11 6.3 23 464 10672

CA50 12 6.3 23 115 2645

CA50 13 8.0 1 71 71

CA50 14 10.0 82 353 28946

CA50 15 10.0 81 274 22194

CA50 16 10.0 20 VAR VAR

CA50 17 10.0 192 224 43008

CA50 18 10.0 41 VAR VAR

Positivos CA50 19 6.3 55 128 7040

CA50 20 6.3 6 868 5208

CA50 21 6.3 103 141 14523

CA50 22 6.3 7 777 5439

CA50 23 6.3 7 VAR VAR

CA50 24 6.3 81 258 20898

CA50 25 6.3 32 619 19808

CA50 26 6.3 41 306 12546

CA50 27 6.3 19 631 11989

CA50 28 6.3 138 118 16284

CA50 29 6.3 10 VAR VAR

CA50 30 6.3 6 VAR VAR

CA50 31 6.3 24 223 5352

CA50 32 6.3 44 381 16764

CA50 33 6.3 24 263 6312

CA50 34 6.3 24 343 8232

CA50 35 6.3 24 233 5592

CA50 36 6.3 12 778 9336

CA50 37 6.3 25 186 4650

CA50 38 6.3 12 261 3132

CA50 39 6.3 12 128 1536

CA50 40 8.0 4 102 408

CA50 41 8.0 2 812 1624

CA50 42 8.0 2 120 240

CA50 43 8.0 4 1200 4800

CA50 44 8.0 2 356 712

CA50 45 8.0 2 92 184

CA50 46 8.0 2 553 1106

CA50 47 8.0 2 186 372

CA50 48 8.0 22 381 8382

CA50 49 8.0 2 364 728

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT

(Barras)

UNIT PESO

(kg)

CA50 6.3

8.0

10.0

2791.8

186.3

1088.2

233

16

91

12 m

12 m

12 m

683

74

671

PESO TOTAL

(kg)

CA50 1428

Volume de concreto (C-25) = 12.52 m³

Área de forma = 130.1 m²
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Ferros de distribuição

Ferro
Armadura de distribuição
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Relação do aço

ELEMENTO
AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

Negativos
CA50 1 6.3 57 76 4332

CA50 2 6.3 2 850 1700

CA50 3 6.3 72 70 5040

CA50 4 6.3 4 300 1200

CA50 5 6.3 4 248 992

CA50 6 6.3 77 71 5467

CA50 7 6.3 4 179 716

CA50 8 6.3 4 229 916

CA50 9 6.3 4 169 676

CA50 10 6.3 4 298 1192

CA50 11 6.3 4 287 1148

CA50 12 6.3 4 55 220

CA50 13 6.3 4 291 1164

CA50 14 6.3 4 178 712

CA50 15 6.3 69 82 5658

CA50 16 6.3 4 204 816

CA50 17 6.3 4 265 1060

CA50 18 6.3 4 313 1252

CA50 19 6.3 4 235 940

CA50 20 8.0 2 145 290

Positivos CA50 21 6.3 57 43 2451

CA50 22 6.3 1 903 903

CA50 23 8.0 4 22 88

CA50 24 8.0 2 847 1694

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT

(Barras)

UNIT PESO

(kg)

CA50 6.3

8.0

385.6

20.8

33

2

12 m

12 m

94

8

PESO TOTAL

(kg)

CA50 102

Volume de concreto (C-25) = 10.6 m³

Área de forma = 1.76 m²


